



## 什么是“610”

【明慧网】所谓的“610”，是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的、遍布中共邪党从中央到地方的恐怖组织，凌驾于国家宪法和法律之上，是一个未经行政授权、在全国范围内执行秘密任务、推行和实施对法轮功学员的血腥迫害的非法机构。各地“610”不法人员操纵公检法机构迫害法轮功学员，还打着“法制教育”的幌子非法私设洗脑班，劫持当地法轮功学员和在劳教所、监狱被非法关押期满的法轮功学员。

“610”类似纳粹盖世太保，又类似于文革期间的“中共中央文革领导小组”，是一个国家恐怖主义组织。“610”不见于中国任何公开机构名单的组织 and 任何公开的政府文件与正式的法律文件，从成立到系统实施迫害法轮功的整个过程都是非法的。

据《江泽民其人》一书揭露，江泽民曾与当时的政法委书记罗干有一个秘密谈话，其中就有这么一条：“一般不发红头文件，只密码电传或口头传达，不署名，一概说是‘中央批示’！”可见迫害元凶自己也知道是见不得人的，怕留下迫害证据。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇

## 累计陷冤狱九年 双鸭山市陈岩又被绑架

【明慧网】二零二一年四月二十三日，双鸭山市岭东区法轮功学员陈岩在领着老父亲遛弯时，告诉路人大法真相，被构陷。二零二一年九月，陈岩被非法开庭，遭枉判五年。

陈岩，59岁，原双鸭山矿务局二建公司职工。修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人。中共邪党迫害法轮功后，陈岩曾被中共绑架，非法关押，两次被非法劳教、一次被非法判刑，累计陷冤狱九年。现今，二零二一年四月二十三日上午八点多，刚刚从冤狱回来一年多，陈岩在家照顾八十多岁的老父亲。和父亲遛弯时，给一个小孩儿讲大法真相，小孩儿学给了爷爷听，小孩儿的爷爷将陈岩恶告。陈岩被双鸭山市岭东区公安分局北山派出所警察绑架、两次抄家。陈岩被非法关押到双鸭山市看守所。

双鸭山市岭东区检察院王旭春，对陈岩非法批捕。陈岩被非法起诉到岭东法院。

二零二一年九月，岭东法院对陈岩非法开庭，法官宋丰海不通知家属，不让家属旁听。法官宋丰海错用《刑法》三百条，采纳检察院的起诉，对陈岩非法重判五年。岭东公、检、法成了法外之地。

以下是陈岩被中共邪党迫害的部份事实：

二零零二年一月十二日，陈岩进京为法轮功鸣冤，被绑架；同年一月二十九日被劫回当地非法关押迫害，二月五日被放回家。

二零零三年一月，陈岩被双鸭山市公安局恶警绑架，被非法劳教三年后，被劫往黑龙江省绥化劳教所迫害。因不放弃信仰，恶警就指使包夹犯人在夜里毒打他，后来越来越猖狂，毒打成了家常便饭。

二零零六年十二月二十二日，

陈岩在天安门广场打横幅，在北京被非法关押；被非法劳教两年半，不久又被劫往臭名昭著的辽宁省马三家教养院迫害。马三家教养院对法轮功学员采用上大挂、关禁闭、体罚、抻床、死人床、电棍、劈腿、用烟熏、绑吊在床上、灌芥末油、用开口器长时间撬嘴、奴役等迫害手段。

二零零八年七月十三日，陈岩再次拒绝“转化”，被关进特管室上大挂。十月四日，陈岩抵制迫害、拒绝奴役，被恶警管教大队长于江、一所所长高洪昌、恶警金山弄到行李房，用电棍毒打，牙被打掉了一颗；这些恶警还用四根电棍电击，直到电棍没电为止。

二零一零年十一月四日，陈岩被双鸭山市“610”副主任王晓东和双鸭山矿务局“610”人员绑架到黑龙江省五常洗脑班迫害。

二零一六年九月十四日，陈岩在双鸭山农场发放真相资料被绑架，被非法关押在黑龙江农垦总局红兴隆看守所迫害；二零一七年一月十三日被构陷到红兴隆法院；后被非法判刑三年半，劫入狱中继续迫害。

从冤狱回来一年多的陈岩在家照顾八十多岁的老父亲，遛弯时给一个小孩儿讲大法真相，小孩儿学给了爷爷听。陈岩遭小孩儿爷爷恶告，被双鸭山市岭东区公安分局北山派出所警察绑架、两次抄家，现被非法关押在双市看守所迫害。◇



# 一人炼功 福益全家

【明慧网】我是一名六十岁的农村女法轮功学员，一九九六年得法。今生能成为法轮功学员，我真的感到无比荣幸和快乐，我发自内心的感谢师父！

在我修炼的这二十四年里，我们全家人得福报的故事太多了。今天我只举几个例子向师尊汇报，与同修们分享！

二零零三年我儿子十二岁。元宵节晚上，他捡了一些哑鞭炮，就是一些没炸开的鞭炮回来了。第二天下午，他就和小朋友在院子里把哑鞭炮里的火药都倒出来放在报纸上，他想点火，风有点大，怎么也点不着。他不知危险，就把头贴近报纸挡风，瞬间火是点着了，可同时儿子的脸严重烧伤——头发和眉毛全烧没了，眼皮掉下来了。当时我丈夫不在家，吓的我六神无主，就打电话把我的兄弟喊来让他把我儿子送医院去。医生给开了一些药就让我们回家，说孩子恢复后脸上会留下一些疤痕，等他长大了得去美国整容。

回家后我给儿子往脸上擦药，儿子疼的直蹦，不让我擦，我就和儿子说：你不让妈妈擦药，你就得好好听师父讲法，念“法轮大法好，真善忍好”，师父会救你的。儿子很听话，坐在炕上认真听师父讲法。儿子的脸烧伤晚上睡觉不能躺下，我就坐在炕上把儿子抱在怀里让他睡。儿子告诉我：“妈妈，我一听师父讲法，脸就不疼了。”

第二天丈夫下班回家，看到儿子的脸烧成那样心疼的哭了。我学大法我丈夫非常支持，他也知道大法好。他问我孩子好了后脸上落下一些疤怎么办？我告诉他：“不要怕，我们有师父，有大法，师父一定会保佑儿子的，那种情况不会出现。”

正月十八日，学校老师和校长得知儿子的情况都来看他，当他们看到我儿子后都说估计一个月也好不了。



第四天我和丈夫拿着鸡毛沾着温水给儿子洗脸，我看到烧伤的脸上开始长出了一点点新皮。到第六天早上，我让儿子自己坐床上，我去做饭。儿子面向我一转身，我惊呆了！就喊丈夫：“赶快过来看看儿子的脸！”丈夫过来一看，也惊讶的说不出话来——儿子的脸全好了！师父给儿子换了一张新脸，光滑滑的一点疤痕也没有。头发和眉毛也长出来了。

我和丈夫都无比感谢师父。

我女儿二十二岁那年买了一些化妆品，使用一段时间后，脸上开始出现红肿、暴皮、严重的地方出现溃烂，这才知道那些化妆品都是假的！去医院找医生看了，医生也没有办法医治。

回家后我告诉女儿：“只有大法和师父能救你。”女儿知道大法好，就跟着我一起学法炼功。一个月后，她的脸全都好了，还和以前一样漂亮，师父又救了我女儿。

我的丈夫在矿上干维修工作。一九九八年他的颈椎伤了，去医院拍片子，医生说他的颈椎第三、四、五节中的小垫子挤碎了，他的头一点儿也不能转动了，没有办法治，给了一个头套叫他回家养着吧。丈夫疼的躺不下，白天晚上都得坐着。我家里有苹果园，他这个样子了，我也没有时间全天在家照顾他。

有一天我把《转法轮》给他，说：“你在家看书吧，我得上山干活去了。”中午我回家做饭，一进

门看见丈夫笑嘻嘻的。我知道他一定是在家学法了。下午我照样上山干活，晚上回家看到丈夫已经把晚饭做好了。吃饭的时候他说：“今天晚上我跟你去炼功点学法炼功。”我笑着说：“噢，你好啦，你这是得福报了啊！”他说是。

三天后，他彻底好了，回单位上班去了。

有一天，丈夫在矿井下面维修铲车，车修好后他刚向前走了大约十米远，就听到身后边塌方了，他刚修好的铲车瞬间又被矿石砸扁了，真是好险哪！我丈夫知道是师父又一次救了他。这些年他在上下班路上发生了好几次车祸，每次都有惊无险，都是师父在保护着他。这真是一人炼功福益全家啊！◇

## 小资料 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇